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КУЛЬТУРА РОБОТИ З ПЕДАГОГІЧНОЮ ЛІТЕРАТУРОЮ ЯК ПОКАЗНИК 

ПРОФЕСІОН АГі1Ш У

Першочергове завдання освіти в сучасних умовах - якісне онов

лення всієї системи навчання і виховання як головного джерела при

множення інтелектуального потенціалу суспільства. п1е 9 що віками 

повторювали видатні педагогл-гуманісти, що колись було мрією, ста

ло простою життєвою необхідністю: через гуманізацію і демократи

зацію до нової якості освіти, до підвищення ефективності педаго

гічної і учнівської праці. Ми повинні дати студентам /і  учням/ но

ні стимули навчання - ті, що лежать у самому навчанні.

Серед основних навчальних умінь і навичок, якими необхідно 

озброїти студентів для успішної самостійної роботи, значна роль 

відводиться знанням, умінням і навичкам культури роботи з навчаль

ною і науково-педагогічною літературою. Саме культура роботи з 

педагогічною літературою виступає няні одним з важливих показни

ків професіоналізму молодого вчителя.

Ваш з перших днів перебування студентів у вузі слід виховува

ти у них читацькі інгресії« Так, при вивченні курсу "Наукові осно

ви пізнавальної діяльності студентів1' ставимо за мету сформуьати

* у майбутнього педагога уміння та навички професійно орієнтованого 

читання, включивши такі теми: що таке професійно орієнтоване чи

тання; місце і роль різних видів професійно орієнтованого читання 

в пізнавальній і науково-дослідній роботі, записи при реалізації 

тбго чи іншого виду професійно орієнтованого читання.

При удосконаленні методики практичних занять виходимо з того, 

що не навчаючи культурі роботи а педагогічною літературою, не роз

виваючи техніки читання, умінь правильно і грамотно оформляти свої 

записи, користуватися педагогічною літературою при розв'язуванні 

практичних задач, не можна підготувати вчителя, який умів і б&г 

жав цілеспрямовано підтримувати свій професійний рівень*

Наша програма практичних занять охоплювала такі теми; до-

* відковиП апарат бібліотеки і робота з ним; методика роботи ** * , ♦
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'навчального, науковою, довідковою літературою з психолого-педаго- . 

гічних дисциплін; підготовка тез, доповідей, рефератів, статей 

для періодичних друкованих видань і усних виступів*

Приступаючи до читання книги, треба щоразу вибирати спосіб 

читання. Ддже можна лише переглядати потрібний матеріал /параграф, 

розділ/, щоб поновити в пам!Іяті раніше відоме. Можна знайомитись 

зі змістом книги шляхом уважного читання; можна використовувати 

книгу для одержання яких-небудь довідок, умов задач; можна, на

решті, не просто читати книгу, а вивчати їх.

Якщо треба підготувати доповідь, то робота будується з такій 

послідовності:

І/ добір потрібної літератури;

£/ вивчення літератури і конспектування тих розділів, які без

посередньо пов,!язані з темою доповіді;

З / відбір найбільш істотного і систематизація усієї потрібно? 

інформації; * 1

4 /  складання плану доповіді;

5 /  формулювання тез у гтдповідності з планом;

б / добір ілюстративного матеріалу: таблиць-схем, графіків,

прикладів, задач тощо.

Як показав досвід кафедри педагогіки Криворізького педінсти

туту, чітко продумай-, професійно спрямована система самостійної 

роботи студентів з основного .і додаткового літературою значно удос

коналює фахову кваліфікацію майбутнього вчителя, поглиблює його 

інтерес до педагогічної діяльності, підвищує загальний рівень куль 

в тури.
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ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ ПЕДАГОГІЧНИХ ВУЗІВ 

ДО ДІАЛОГІЧНОГО НАВЧАННЯ ШКОЛЯРІВ

Як показують спостереження, в процесі уроку учень не завжди 

може висловити свою точку зору, обгрунтувати свою думку, взяти 

активну участь у дискусії. У класі переважає диктат учителя. Він 

виступає у навчальному процесі активною діючою особою, тоді як 

учень - у ролі виконавця волі педагога. Такий підхід не забез

печує розвиток творчого мислення, активності і самостійності май

бутніх громадян.


